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ATA nº. 002 de 20 de Fevereiro de 2024. 

 

Ao 20 (vigésimo) dia de fevereiro de Dois mil e vinte e quatro 20.02.2024, as 9:00 horas, 

reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da Câmara Municipal de 

Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro Político e 

Administrativo; os seguintes Vereadores CEZAR FRANCISCO MENEGIZZI, FLAVIO 

KUNRATH, PAULO LUIZ DA SILVA, KANATO YAWALAPITI, AGENOR DA ROCHA CORREA, 

ELÇO DOMINGOS ALVES e JOSÉ MARIO ALIEVI e FABIO DA SILVA SOUZA.   - O PRESIDENTE 

Vereador RENÊ JOAO DO VEREADOR PAULO LUIS DA SILVA, declarou sob a proteção de 

Deus aberta a 2° Sessão Ordinária de 2024, mediante normas regimentais desta Casa de 

Leis.  - ORDEM DO DIA – Dando continuidade o Senhor Presidente solicitou ao Senhor 

CEZAR FRANCISO MENEGUZZI para que proferisse a leitura das seguintes matérias em 

pauta:  - INDICAÇÃO Nº 007/2024 de autoria do VEREADOR RENE JOAO SIDEGUM, que 

“INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE INSTALAÇÃO DE QUEBRA MOLAS 

NA RUAS SÃO PAULO E GOIAS, BEM COMO NAS PROXIMIDADES DOS ARMAZÉNS DE 

GRÃOS, SITUADOS EM ATÉ 4KM DA CIDADE”. -INDICAÇÃO Nº 008/2024 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “INDICA AO EXECUTIVO A IMPLANTAÇÃO DE 

PROGRAMA PARA FAMILIAS DE BAIXA RENDA DE STINADA A CONSTRUÇÃO GRATUITAS 

DE CALÇADAS”.  -  INDICAÇÃO Nº009/2024 de autoria DO VEREADOR FÁBIO DA SILVA 

SOUZA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CRIAÇÃO DE UAM 

EQUIPE PRÓPRIA PARA A CONSTRUÇÃO E MANUTENÇÃO DE PONTES, NESTE MUNICIPIO”. 

-  INDICAÇÃO Nº010/2024 de autoria DO VEREADOR RONALDO DOS SANTOS RIBEIRO, 

que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, COM COPIA A SECRETARIA DE OBRAS, A 

NECESSIDADE DE REABERTURA DA ESTRADA DE ACESO A ALDEIA ATUARÃ - TERRITÓRIO 

INDIGENA DO XINGU- MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE”.  -  INDICAÇÃO Nº011/2024 

de autoria DO VEREADOR JOSÉ MARIO ALIEVI, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 

COM COPIA A SECRETARIA DE OBRAS, A NECESSIDADE DE PATROLAMENTO E 

CASCALHAMENTO DA ESTRADA DA FAZENDA REALEZA ATÉ A FAZENDA ECCOS- 

MUNICIPIO DE GAUCHA DO NORTE - ”.  – REQUERIMENTO Nº001/2024 de autoria DO 

VEREADOR ELÇO DOMINGOS ALVES, que “REQUER COPIA E/OU INFORMAÇÕES SOBRE A 

NOTIFICAÇÃO EXPEDIDA Á EMPRESA PRESTADORA DE SERVIÇOS A COLETA DE LIXO NA 

CIDADE DE GAUCHA DO NORTE, PELA FALTA DE COLETA, BEM COMO SE HOUVE DIAS E 

VALORES DESCONTADOS PELOS SERVIÇOS NÃO PRESTADOS. - PROJETO DE LEI 

COMPLEMENTAR N° 002/2024, DE AUTORIA DO EXECUTIVO MUNICIPAL que “DISPOE 

SOBRE A ALTERAÇÃO  DA LEI MUNICIPAL N° 04/2010, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO E FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORAVEL a sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 
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 unanimidade em plenário.  - Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à 

disposição dos Vereadores inscritos.  – O vereador RONALDO RIBEIRO DOS SANTOS inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos, inicia fazendo um pedido sobre o 

lixão, onde estão sendo muito cobrados acerca do assunto. Fala que faz 1 anos que está 

no cargo de vereador e diz que entende que nem todas podem ser atendidas. Fala que 

fez uma indicação sobre a ponte do Bacairi, onde muitos tinha feito esse pedido e que 

agora ela saiu, e que isso é mérito de todos e dele que fizeram indicações. Fala que fez a 

indicação da ponte do cravoeli da Botuverá e sabe o trabalho que deu para fazer a mesma 

e agradece o prefeito por ter atendido. Fala que fez a indicação da ponte do sucuri e a 

mesma está feita. Diz também que fez a indicação da ponte do Tatuari onde vários 

vereadores fizeram e a mesma está pronta também. Fala que aqui todos os vereadores 

aprovam uma indicação feita por uma pessoa, e que se a indicação for dele e ele correr 

atras e mesma sair ele vai postar sim, pois conseguiu e vai agradecer os vereadores e 

prefeito. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador JOSÉ MARIO ALIEVI inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Fala ao vereador Ronaldo que 

concorda com suas falas e diz que deu uma pequena discussão no grupo dos vereadores 

porque são adversários políticos tem inveja sim, e isso deve ser usado no lado bom  mais 

que isso não pode ser usado para atrapalhar o outro, e diz que quando se fala que faz 

indicação concorda plenamente e o parabeniza, e diz ser chato quando se escuta um 

áudio em um grupo colocado onde o mesmo bate no peito e diz ser o único vereador que 

cobra e os outros não tem essa coragem e que isso está errado. fala sobre o gelson e 

algumas situações que aconteceu e que isso também é cobrança das indicações, e fala ao 

vereador Ronaldo que queria ter o respondido de forma educada em um áudio, pois são 

todos homens e pais de família e dizer que todos cobram sim. Sobre a ponte do tatuari 

Fabio fez elas varias vezes so que o mesmo diz que fez agora a mesma e por isso foi 

atendido, mais que todos estão juntos nas cobranças sempre, e explana mais algumas 

situações. Pede desculpa ao mesmo se no dia anterior chegou a magoar o mesmo e que 

essa não foi a intenção. Frisa que cobrança tem sim e que Gelson e Volnei são pessoas de 

palavra e que no deixam mentir. Sem mais, finaliza sua fala. -  O vereador PAULO DA 

SILVA SOUZA  inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Faz uma 

declaração de que foi cobrado essa semana sobre a poda das arvores das ruas, e deixa 

claro que já fez essa cobrança e ela vem desde o ano passado e já fizeram esse ano, e diz 

que a indicação esta feita  e pede que façam as podas e investir na nossa cidade. Sobre o 

lixão que o Ronaldo falou disse que é uma vergonha estar assim e que isso vem de anos 

já, e diz que não vai custar nada colocar la um monitoramento de entrada e resolverá o 

problema. Sobre o caminhão de lixo diz que deve ser cobrado mesmo, e que todos os dias 

tem reclamação e pede que se tomem providências. Sem mais, finaliza sua fala. -  O 

vereador ELÇO DOMINGOS ALVES inicia cumprimentando e agradecendo a presença de 
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 todos. Inicia falando sobre o Lixão e diz que isso está sendo uma saga, e diz que falou com 

o Fernando em Cuiabá tratando sobre como esta nossa cidade e a coleta de lixo e que 1 

caminhão não da conta disso, mais que a gestão acha que dá. Fala que no artigo 5° da 

Legislação fala sobre isso. Fala que encaminhou um oficio ao município no começo do 

mês onde o senhor assessor José se negou a protocolar o oficio e que agora está fazendo 

um requerimento. Diz que está sendo mais uma vez cerciado os vereadores de fazerem 

seu papel no legislativo e fala um pouco sobre, e frisa que a saga do lixo continua e estão 

cobrando e não irão parar. Sem mais, finaliza sua fala.  – O vereador FLÁVIO KUNRATH 

inicia cumprimentando e agradecendo a presenta de todos. Faz um apelo para que seja 

feito um cascalhamento onde foi colocado terra nos atoleiros da rua da casa dos Kempf, 

loss e lima, onde choveu e não tem como passar mais lá. Sobre a rua santo Antônio 

também fala que tem que fazer cascalhamento. Sobre o lixo agradece a Neila que sempre 

vem respondendo seus pedidos. Sem mais, finaliza sua fala. O Vereador FABIO DA SILVA 

SOUZA inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Agradece a 

aprovação da sua indicação e faz alguns pedidos ao presidente sobre as indicações onde 

pede para mudar o regimento desta casa para que possam valer por 4 anos, pois muitas 

vezes começam a beter no prefeito com cobranças porque faz a indicação hoje e não são 

atendidos na hora devido à falta de orçamento e a mesma só sai depois de um ano, e ai 

entra a maldade do outro lado  da indicação, onde as vezes uma pessoa tem acesso direto 

ao Gabinete ou ao cara que vai fazer o serviço e ele te informa o dia que é e por ter já se 

passado um tempo vão lá e fazem outra indicação, por isso fala que tem que ser valida 

por 4 anos e assim ninguém rouba indicação de ninguém mais, pois a mesma são de todos 

e nos grupos sai no nome de apenas uma pessoa como se somente ela trabalhasse. Diz 

que prometeu que não iria mais discutir certas coisas em tribuna na câmara porque isso 

não vale a pena, mais que não aceita que a política de outro vereador prejudique a dele. 

E diz que essa inveja boa não existe e que existe aqui na câmara e ele não tem, pois não 

tem motivo. Diz que vê muita cobrança em cima da Neila e diz que temos o vice ali 

também que recebe para trabalhar ao nosso município e tem mais acesso ao prefeito, e 

pede para que cobrem o mesmo também para que ele possa estar ajudando os mesmos. 

Pede novamente ao presidente que mude o regimento para que pare esse negocio de um 

passar na frente do outro e gerando brigas na casa. Explana mais sobre o acontecido e 

coloca seu ponto de vista e diz que a população está vendo tudo que está acontecendo e 

falam sobre isso. Pede ajuda ao Mauro para que caminhe junto com os vereadores e 

agradece o mesmo por estar presente e diz que isso foi uma crítica construtiva para o 

mesmo estar ajudando os vereadores. Sem mais, finaliza sua fala. - O Vereador KANATO 

YAWALAPITI inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos. Sobre o lixão 

fala que isso já está dando muito problema para o município e fala que até agora não 

ouviu aqui sobre a solução para esse problema que poderiam ir atrás da estratégia para 
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 resolver o problema e após levar ao Executivo e que acha que isso irá resolver. Fala ao 

vereador Zé que essa doença se chama inveja e graças a Deus não pegou o nele e pede 

para que o mesmo o tire dessa lista. Ao Ronaldo diz que escutou um áudio que o deixou 

muito decepcionado, onde o mesmo disse que os vereadores não fazem nada e pede ao 

mesmo cuidado quando for gravar áudio. Diz que todos os vereadores desde que quando 

entraram aqui vivem as mesmas dificuldades e as mesmas lutas buscando só que não são 

bem atendidos, que não tem como fazer uma indicação em um dia e ser atendido no 

outro e explica a situação. Diz que ele batalha muito e está sempre correndo atras de 

melhorias em todas as demandas que a sua área necessita e que não são poucas. Fala ao 

mesmo que quando ele disse que a ponte do Tatuari foi através de sua indicação não esta 

falando a verdade, porque anos atras já vinham falando que iria ter a ponte e conta toda 

a historia acerca da ponte, e diz que antes da indicação marcaram uma reunião para falar 

com as lideranças se queriam ponte ou não, e por coincidência essa reunião foi marcada 

1 dia depois de o vereador Ronaldo fazer a indicação, e por isso fala toma cuidado ante 

de gravar áudio e falar algo, pois todos lutam com um só objetivo, e diz que não concorda 

de alguém ficar mentindo aqui, e diz que os eleitores sabem tudo  e vem quem faz e quem 

não faz. Relata que não gosta de ficar mandando resposta por celular e que prefere falar 

aqui e escutar a resposta caso ao mesmo queira falar. Sobre as cobranças que estão 

levando a Neila fala que esta certo e que devem cobrar ele sem medo, pois é dever como 

vereador levar os mesmos para resolver. Pede desculpa se ofendeu o vereador e diz que 

merecem respeito. - O VEREADOR RONALDO PEDE UM APARTE e diz que nunca foi mal 

educado com ninguém na câmara e diz que a ponte do Tatuari foi a primeira coisa que 

pediu quando entrou para vereador, explica que foi em Cuiabá para tentar achar 

maneiras de resolver o problema e não conseguiram e conta sobre como foi, e que essa 

ponte pode ter passado. Fala que se o vereador fez a indicação antes beleza, mais que ele 

foi fez e correu atras, e fala que se ele fez a indicação e foi tendido vai sim agradecer 

quem o ajudou e que esse é seu trabalho. Diz que nunca abriu a boca para falar que 

alguém ali está mentindo e pede para que respeitem seu trabalho e explica a situação do 

grupo de onde saiu o áudio e fala que mandaram as coisas pela metade. Sem mais finaliza. 

O Vereador KANATO YAWALAPITI pede a palavra mais uma vez E fala sobre sua 

indicação e explica a situação e diz que a mesma não vai sair agora. O Vereador CEZAR 

MENEGUZZI aproveita as palavras do vereador sobre o lixão que não tem solução e diz 

que foi aprovado nesta câmara o projeto do aterro sanitário e que se botarem o mesmo 

em pratica se resolve o problema do lixão.  - O Vereador RENE SIDEGUM inicia 

agradecendo a Deus por estar sentando neste lugar, após segue cumprimentando e 

agradecendo a presença de todos. Diz a Neila que fica muito feliz com a mensagem que 

a mesma mandou falando que os quebra-molas irão sair. Já aproveita e solicita a mesma 

as placas e o correio. Diz o Fabio que vão falar com o advogado para mudar a lei. Fala que 
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 gostaria de agradecer ao Gelson mais que não pode, pois vem cobrando o mesmo sobre 

a entrada do Menegat e sobre a saída para Canarana que está horrível e pede ajuda a 

Neila. Fala que conversou com o Prefeito e o mesmo diz que ele é contra tudo que ele 

faz, pois isso é uma baita de uma mentira e diz que não é oposição ao Volnei, e que ele é 

oposição politica e que uma coisa não tem nada haver com a outra pois tudo que vem 

certo ele apoia sim, e fala que quem levou isso ao Volney mentiu, e pede cuidado. Fala 

que não vai falar nada ao Ronaldo pois todos já falaram mais que ficou magoado sim. ao 

mauro diz que é uma verdade e pena que começaram a cobrar tarde. Sem mais, finaliza 

sua fala.  - Não tendo mais nada a tratar, o Presidente encerrou a presente Sessão e após 

lavrada a presente ata será lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e 

pelo Presidente.  

 

CEZAR FRANCISCO MENEGUZZI 

 

..................................................................................................................... 

 

RENÊ JOÃO SIDEGUM 

 

..................................................................................................................... 
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